



平成27年6月3日

各 位

会 社 名 株式会社北弘電社
 代表者名 代表取締役社長 中野 章
 (コード：1734)
 問合せ先 代表取締役常務 成田 政敏
 経営企画本部長
 (TEL. 011-640-2232)

(訂正・数値データ訂正あり)
 「平成27年3月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」の一部訂正について

平成27年5月12日に発表いたしました「平成27年3月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」において、記載内容の一部に訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。

記

【訂正箇所】 (添付資料11ページ)

5. 財務諸表
 (2) 損益計算書

(訂正前)

(単位：千円)

	前事業年度 (自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日)	当事業年度 (自 平成26年4月1日 至 平成27年3月31日)
<省略>		
売上原価		
完成工事原価	10,466,333	11,635,681
商品期首たな卸高	15,113	8,018
当期商品仕入高	2,256,774	<u>2,015,410</u>
合計	2,271,887	<u>2,023,428</u>
商品期末たな卸高	8,018	<u>12,856</u>
商品売上原価	2,263,869	2,010,572
売上原価合計	12,730,202	13,646,253

<省略>

(訂正後)

(単位：千円)

	前事業年度 (自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日)	当事業年度 (自 平成26年4月1日 至 平成27年3月31日)
	<省略>	
売上原価		
完成工事原価	10,466,333	11,635,681
商品期首たな卸高	15,113	8,018
当期商品仕入高	2,256,774	<u>2,010,618</u>
合計	<u>2,271,887</u>	<u>2,018,637</u>
商品期末たな卸高	8,018	<u>8,064</u>
商品売上原価	<u>2,263,869</u>	2,010,572
売上原価合計	<u>12,730,202</u>	<u>13,646,253</u>

<省略>

【訂正箇所】 (添付資料23ページ)

6. その他

(1) 生産、受注及び販売の状況

③ セグメント別次期繰越高

(訂正前)

	前事業年度 (自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日)		当事業年度 (自 平成26年4月1日 至 平成27年3月31日)		比較増減	
	金額 (千円)	構成比 (%)	金額 (千円)	構成比 (%)	金額 (千円)	増減率 (%)
<省略>						
電力関連工事	799,998	18.4	1,057,059	10.8	257,059	32.1
<省略>						

(訂正後)

	前事業年度 (自 平成25年4月1日 至 平成26年3月31日)		当事業年度 (自 平成26年4月1日 至 平成27年3月31日)		比較増減	
	金額 (千円)	構成比 (%)	金額 (千円)	構成比 (%)	金額 (千円)	増減率 (%)
<省略>						
電力関連工事	799,998	18.4	1,057,058	10.8	257,059	32.1
<省略>						

以上